

多国疫情恶化 年轻人成重灾区

德尔塔变种毒株持续在世界多地传播,年轻人成为重灾区。同时,欧美等国针对新冠疫苗的不信任和抗议活动还在继续,为抗疫平添阻碍。

美日等国医疗资源告急

美国卫生官员日前警告说,随着德尔塔变种的

传播,多州病例激增,出现“天文数字”,各地的医院正在达到临界水平,尤其是在疫苗接种率较低的地区,年轻人死亡人数飙升。过去一周,美国日均新增超15万例。阿拉巴马州卫生官员日前表示,随着“疫情在未接种疫苗的人群中继续流行”,阿拉巴马州的总体住院人数继续增加。

在路易斯安那州,州长爱德华兹坦承该州最近病例激增出现“天文数字”,尤其年轻人中的感染人数正在增加。该州40岁以下的死亡人数增加了1467%。在堪萨斯州,该州州长劳拉·凯利说,几乎所有重症监护病房的患者都没有接种疫苗,该州最大的六家医院的ICU病床容量

达到100%。在欧洲,英法德等主要国家的疫情均在恶化。英国过去一周日均新增超3.1万例。《泰晤士报》称,7月在伦敦温布利球场举行的欧洲杯决赛是此轮新冠病毒传播的“震中”。法国过去一周日均新增超2.2万例,针对马克龙政府疫苗接种政策的大规模抗议仍在继续。德国过去一周日均新增约6600例。据德国联邦疾控研究中心判断,该国第四波新冠疫情已“明显”开始。

日本新冠疫情呈加速恶化态势,过去一周日均增长超2.1万例,且增长曲线未见趋缓。东京自8月5日单日新增确诊首次超过5000人后,每天均维持在四五千人的高位。除德尔塔变种外,疫情长期化导致民众防疫松懈、紧急事态宣言效用递减、暑期人员流动增大等都是重要原因。

更令人担心的是,新冠变异病毒拉姆达变种毒株或已登陆日本,而重症感染者的增加,使得日本

多地医疗资源面临挤兑。不少居家隔离观察的感染者中,因为病情突然恶化而死亡的人不断出现。目前,包括东京、京都和神奈川在内的9地已开始着手开设“氧气站”。此外,包括大阪、埼玉等地开始扩充集中隔离设施,接收中度症状的感染者。

世界多地频现抗疫疲劳

上周末,法国连续第六周发生大规模示威活动。数万人在巴黎和其他地区走上街头,抗议马克龙政府的新冠疫苗接种政策和“健康证明”制度。

“健康证明”制度要求,人们只有持有接种新冠疫苗证明或不超过72小时的核酸阴性检测结果才能进入酒吧和餐馆,使用健康设施和乘坐火车。部分抗议群体认为,此举侵犯了未接种疫苗者的权利。

德国虽未出现大规模相关抗议,但疫苗接种工作同样陷入停滞。目前,德

法两国至少接种1剂新冠疫苗的人数占比接近70%,已完整接种的人数占比超过50%。相比之下,日本的两项指标明显落后,至少接种1剂新冠疫苗的人数约为51%,已完整接种的人数占比仅为40%。

类似情况也在澳大利亚出现。澳大利亚22日单日新增新冠确诊病例数再创该国新高。新南威尔士州首府悉尼、维多利亚州首府墨尔本和首都堪培拉正施行“封城”措施,当地政府要求居民尽可能居家,非必要不外出。

澳总理莫里森22日再次敦促民众加快接种新冠疫苗。莫里森将放宽管制与新冠疫苗接种率挂钩,声称如果全程接种率达到70%,就不太可能实施“封城”措施。

澳卫生部21日的数据显示,全国仅有约30%的人口已经完成完整接种。悉尼和墨尔本等城市21日发生反对“封城”措施的抗议活动,警方逮捕至少250名抗议者。

(据《新民晚报》)

埃及决定关闭连接加沙唯一口岸

新华社消息 埃及政府准备8月23日起关闭埃及边境连接巴勒斯坦加沙地带的唯一通道拉法口岸。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发言人伊亚德·伯祖姆22日晚声明,这一控制加沙的政治和军事组织收到埃及方面通知,“拉法口岸明天起将双向关闭”。

埃及安全部门人员向外国媒体证实这一消息,但没有提供细节,称拉法口岸何时重新开放,需“等待进一步通知”。

路透社援引埃及安全部门人员为消息源报道,埃及决定关闭口岸是出于安全考虑。巴勒斯坦人21日在加沙东部边境地区示威,抗议加沙遭受以色列封锁,与以色列军警发生

冲突,致多人受伤,包括一名以色列警察。以方22日凌晨空袭哈马斯在加沙军事设施作为报复。

加沙是巴勒斯坦领土,多年来人员和物资对外流动遭到以色列严密管控,经济困境加重。拉法口岸是加沙进入埃及的唯一通道,也是加沙唯一不受以色列控制的出入境口岸。(沈敏)

第十四季“福彩大家乐”活动圆满落幕

8月17日下午,内蒙古福彩演播厅内进行了第十四季“福彩大家乐”季奖抽取的现场直播。至此,为期30天的“福彩

大家乐-快乐8”专场营销活动圆满结束。以新游戏“快乐8”与“福彩大家乐”相结合为特点的本场专项营销活动,自2021年7月18日开展以来,受到了全区彩民朋友的热捧。连续30天的活动期内,全区共有42.9万余人次参与日奖扫票活动,共计获得日奖微信红包36万个,日奖奖金合计360万元;“内蒙古福彩”官方APP日均新增用户近千人,截至目前,下载总人数突破122万人。

季奖抽奖全过程在公证员的现场监督下进行,所有参与日奖活动的有效电子卡中抽取金奖宝马X1 SUV 1辆,被赤峰市幸运彩民摘得;银奖9000元微信红包6个,分别被乌兰察布市、通辽市、鄂尔多斯市、锡林郭勒盟、赤峰市幸运彩民揽获;铜奖2000元微信红包173个,季奖奖金合计65万元。中奖名单详见“内蒙古福彩”官方APP和内蒙古福彩微信公众号。

在此,恭喜活动中中奖的彩民朋友,并衷心感谢各位彩民朋友的参与支持!再次提醒日奖中奖用户:请于活动结束后10个自然日内完成提现申请,8月26日24:00为提现截止时间,逾期未提现者则视为弃奖;季奖中奖者,福彩工作人员将会与大家取得联系,进行身份确认等相关信息,请大家保持电话畅通。

本季活动虽已结束,但第十五季“福彩大家乐”将择日开启,欢迎您随时关注。



关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯

福彩快讯
福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871

塔利班筹备组建政府 七国集团拟议制裁

阿富汗哈马新闻社8月22日报道,塔利班正在首都喀布尔筹办一场高级别会谈,旨在与阿各方政治力量协商组建“包容性政府”。

西方国家仍在忙于从阿富汗“撤人”。英国政府证实,七国集团定于24日举行领导人线上会议,讨论阿富汗局势。消息人士说,除了讨论如何确保“安全撤离”,英方还将推动其他成员国考虑对塔利班施加新制裁。

塔利班寻求多方支持

哈马新闻社22日报道,计划中的高级别会谈将由塔利班领导人和喀布尔市政要参加。

一名塔利班成员21日告诉俄罗斯卫星通讯社,塔利班分管政治事务的领导人阿卜杜勒·加尼·巴拉达尔有望在今后两周宣布有关阿富汗政府架构的决定。

塔利班高级成员艾哈迈德·瓦西克先前证实,

塔利班没有组建临时政府或过渡政府的计划,将直接组建一个阿富汗各方能接受的包容性政府。

塔利班分管喀布尔事务的高级成员阿卜杜勒·拉赫曼·曼苏尔21日会晤阿富汗前总统哈米德·卡尔扎伊和阿富汗民族和解高级委员会主席阿卜杜拉·阿卜杜拉。另据路透社的消息,塔利班将与全国34个省中20多个省的前省长和政府官员会面,以期争取更多支持。

七国集团拟开条件

英国首相鲍里斯·约翰逊22日说,七国集团领导人将于24日举行线上会谈,讨论阿富汗局势。白宫方面确认美国总统拜登将与会。

路透社以一名不愿公开姓名的英国政府官员和一名西方国家外交官为消息源报道,英方认为,一旦认定塔利班“侵犯人权”或允许阿富汗成为极端组织的温床,七国集团应该考

虑对它实施经济制裁。

当被问及美方是否支持英方建议时,拜登22日回应:“答案是肯定的。(是否制裁)取决于(塔利班的)作为。”拜登20日告诉媒体记者,他和国务卿安托尼·布林肯将与其他国家协商,为承认塔利班政权或与其合作设定“严苛条件”。

七国集团包括英国、美国、法国、德国、意大利、加拿大和日本,英国是今年的轮值主席国。

英国《每日电讯报》披露,约翰逊将借这次会议尝试说服拜登延长美军从阿富汗撤军的最后期限。英国外交大臣和国防大臣先前分别向美方提出类似请求,但无济于事。报道说,英国敦促美方推迟撤军主要希望为英国从阿富汗撤出人员留足时间。英国计划本周前再撤出6000人。

拜登的撤军方案饱受诟病,近日对媒体改口说驻阿美军会“待到所有美国人撤走为止”,但尚未宣布是否延长撤军期限。

(据新华社报道)